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Kolejna rewolucyjka tutaj, ktéraz to juz?

Temat jest taki:
Nasza grupka analitykéw pichci raporty - duuuzo raportéw. W tych raportach jest strasznie duzo
zapytan do bazy danych - a mamy baze powazng - SQL Server. informatycy sie burza, ze ciagle

Wojciech zapychamy im tacze do tej bazy tysigcami zapytan detalicznych (hehehe, zaktadam, ze to juz
Gardzinski umiemy).

ggvlf’;ywca. Odkryt Wiec, jak zrobié, zebysmy mieli mozliwos$¢ tworzenia DOWOLNYCH zapytan detalicznych,
funkcjonalnogé przestali je jako$ zgrabnie na serwer, potem co$ uruchomili, zeby serwer nam to policzyt (on ma
Business do danych blisko, bo sg one na tym samym serwerze, tylko w innej bazie danych), a potem
Intelligenc... 4ciagneli GOTOWE WYNIKI, oczywiécie do Excelka?

Ano, wicie-rozumicie, upartem sie zeby to zrobi¢. Ale serwer NIE DYSPONUJE funkcjonalnoscig
odpowiadania na MOJE pytania. Potrafi duzo rzeczy, ale nie potrafi mi odpowiedzie¢ na pytanie
zadane SQLem w tabeli takich SQLAOw. A ja takich pytan mam, zatézmy, tysiac - to taki bardzo,
bardzo duzy raport, rzadko w praktyce spotykany, ale my tu lubimy przeginaé.

Wiec pytanko sig rodzi - jezeli serwer nie umie, to JAK GO NAUCZYC?

Ano, trzeba mu zrobi¢ procedure, ale jak?

No tu, przyznaje, troche sie musiatem zmozdzyé, koledzy SQLSowcy nie bardzo mi chcieli
pomac, wiec pouczytem sie T-SQLa, czyli Transact-SQLa, czyli takiego SQLa od procedur, nie od
odpytywania bazy. Troche boli, powaznie, ale, gdy cel jest jasny...

No to mamy tablice z tysigcem SQLkow - wszystkie detaliczne, wszystkie tak napisane, zeby
zwracaty tylko jedng wartos¢. Czyli totalny DETAL, jak to w naszych raportach. Gdzie tabela
przestawna nie daje rady, tam musi by¢ detal.

1. Tworze wigc taka procedurke jednym klikiem i wigcej juz do niej nie wracam, bo, jak serwer
sie nauczyt, to juz umie. Taki bystrzaczek.
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2. Uruchamiam owg procedurke. Przelatuje ona przez wszystkie rekordy zapisanej na serwerze
tabeli, odczytuje SQLe, czyli moje zapytania detaliczne, oblicza wartosci i wpisuje je w pole
wartosci, obok owych zapytan.

Potem te tabelke $ciaggam do Excela.

Razem wszystko - 15 sekund / 1000 zapytan DETALICZNYCH.

Iloé¢ "kontaktdw" z serwerem mozna policzy¢ na palcach jednej reki, wiec IT $pi spokojnie.
A my mamy TO, CO CHCEMY, a nie to, co serwer nam faskawie oferuje. Czad.

Film:
http://afin.net/webcasts/Demo_CreateAndExecSqlsProcExe...

16.03.2012, 12:16 Naduzycie | | | | Edytuj | Cytuj

Wojciech Gardzinski:

Iloé¢ "kontaktdw" z serwerem mozna policzy¢ na palcach jednej reki, wiec IT $pi spokojnie.
A my mamy TO, CO CHCEMY, a nie to, co serwer nam faskawie oferuje. Czad.

Przemystaw Film:
Rachwat http://afin.net/webcasts/Demo_CreateAndExecSqlsProcExe...

pracownik

kursor nie jest optymalnym rozwigzaniem
rownie dobrze mogtes$ pusci¢ w petli w VBA, zadna rdznica

16.03.2012, 22:26 Wartosciowa | Ignoruj autora | [ | Cytuj
Ha, wiadomo.

Ale, pomimo chyba ze stu préb, nie udato mi sie zrobi¢ tego tak:
SELECT sqltext, FUNKCJIA(sqgltext) AS [Warto$¢] FROM costam

1. Kursor oszczedza czas kontaktu z serwerem, to juz co$ - duze cos.

Wojciech 2. Oszczedza tez zajetos¢ aplikacji zlecajacej - proces moze sie odby¢ wrecz bez niej - w nocy,
Gardzifiski podczas braku zajetosci - wiemy o co chodzi - tak, jak np. skanery wiruséw.

ggvb;ywca' Odkryt 3. Kursor ma tez pewng zalete. W zapytaniach raportowych wiele zapytan jest z zatozenia
funkcjonalnoéé btednych, np. odwotania do nieistniejacej tabeli. Gdy robi to kursor, wystepuje btad jednostkowy
Business i kursor idzie dalej, gdy zapytania sg hurtowe, btad jednostkowy moéwi tylko o btedzie grupy,
Intelligenc... czyli koszt czasu zostat poniesiony, a dalej trzeba sprawdzaé...

Kursor ma wady (gratulki za punktacje) ale i zalety.
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Bardzo chetnie wypracowatbym wersje bez kursora.
Przemystaw R.:

Wojciech Gardzinski:

http://www.goldenline.pl/forum/2838852/czy-mozna-nadac-serwerowi...

Ilos¢ "kontaktéw" z serwerem mozna policzy¢ na palcach jednej reki, wiec IT $pi spokojnie.
A my mamy TO, CO CHCEMY, a nie to, co serwer nam faskawie oferuje. Czad.

Film:

http://afin.net/webcasts/Demo_CreateAndExecSqlsProcExe...

kursor nie jest optymalnym rozwigzaniem

rownie dobrze mogtes$ pusci¢ w petli w VBA, zadna rdéznica

16.03.2012, 23:30

odwotuje sig do nieistniejacych tabel?

Pawet Biela
architekt baz
danych

/ SQL Developer 17.03.2012, 00:06

Zwykty przekrojowy raport finansowy.

Wojciech
Gardzinski
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Pawet B.:

odwotuje sig do nieistniejacych tabel?

17.03.2012, 15:45

sposdb.

Pawet Biela

architekt baz
danych
/ SQL Developer

Wartosciowa | Ignoruj autora | [

A jakie jest praktyczne zastosowanie 1000 osobnych zapytan z ktérych czes¢ z zatozenia

Naduzycie | | | | Edytuj | Cytuj

A jakie jest praktyczne zastosowanie 1000 osobnych zapytan z ktérych czes¢ z zatozenia

| Cytuj

Potowy kont nie ma, potowa okreséw jest zadana awansem.
Gdy dane sq w tabelach miesiecznych, to pierwsze daje zera, ale drugie juz btedy, ktére trzeba
obstuzy¢. Wiem, ze to mozna robié z jednej tabeli, ale tak jest efektywniej.
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Naduzycie | | | | Edytuj | Cytuj

Rzeczywiscie rewolucyjne podejscie do raportowania. Ja tez spotykam sie z problemem
efektywnosci zapytan w raportach moich klientéw, ale rozwigzuje to w zupetnie odmienny

Moze sprdbuje nastepnym razem dodac "potowe" zapytan do nieistniejacych obiektéw. Tylko czy
ta "potowa" to const=50% czyli do zapytan, ktére mamy nalezy dodac¢ drugie tyle zapytan do
nieistniejacych obiektow, czy tez ich liczba jest zmienna i od czego zalezy?

Czy zapytania do nieistniejacego serwera takze zwiekszaja efektywnosc?

No i jakiego podniesienia wydajnosci nalezy sie spodziewac¢? Bo moze nie optaca sie ponosi¢
dodatkowych naktadéw pracy nad wprowadzaniem tych zapytan by uzyskac przyspieszenie rzedu

2 razy?

17.03.2012, 19:47

Wojciech
Gardzifski

Odkrywca. Odkryt
nowa,
funkcjonalnos$¢
Business
Intelligenc...
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Pawet B.:

Rzeczywiscie rewolucyjne podejscie do raportowania. Ja tez spotykam sie z problemem
efektywnosci zapytan w raportach moich klientéw, ale rozwigzuje to w zupetnie odmienny
sposdb.

OK. Kazdy to robi po swojemu, bo... jako$ standardy sie nie wypracowali. Raportowanie i jego
efektywnos¢, to, po tylu juz niby latach doswiadczen informatyki, dziewicze dos¢ pole.

Moze sprdbuje nastepnym razem dodac "potowe" zapytan do nieistniejacych obiektéw. Tylko
czy ta "potowa" to const=50%

Zaraz, zaraz. "Potowa" nie wynika z mojego widzimisia, tylko z przyzwyczajen klientéw. Jak
ksiegowy robi bilans, to nigdy nie robi go na jeden okres, tylko, od razu, sru - kopiowanie
zapytan w prawo, zeby byto na okreséw 12. Ja méwie o interfejsie excelowym, bo ja taki stosuje
- niczego nie usztywniam, itp. I dlatego oczekiwane prawdopodobienstwo btednego zapytania to
ok 50% - doktadnie (11/2) / 12 = 45,8% (11, bo pierwszy miesigc zawsze jest)

czyli do zapytan, ktére mamy nalezy dodac drugie tyle zapytan do nieistniejacych obiektow,
czy tez ich liczba jest zmienna i od czego zalezy?

nic nie nalezy dodawac, ksiegowy sam dodaje i trudno mu tego zabroni¢
Czy zapytania do nieistniejacego serwera takze zwiekszaja efektywnosc?

Absolutnie nie. zapytania btedne sg wielokrotnie wolniejsze.
No i jakiego podniesienia wydajnosci nalezy sie spodziewaé? Bo moze nie optaca sie ponosi¢
dodatkowych naktadéw pracy nad wprowadzaniem tych zapytan by uzyskac przyspieszenie

rzedu 2 razy?

Podniesienie wydajnosci mozna uzyskac tylko przez zmiane architektury obliczen. Np. na taka,
jak w tytule watku, albo na http://afin.net/articles/AfinNet_Article_IdeaOfAfinNet...
Wszystko ma zady i walety.

19.03.2012, 09:43 Naduzycie | | | | Edytuj | Cytuj

Czyli u Ciebie to ksiegowy pisze selecty - wprowadza je do arkusza? A co dalej z otrzymanymi
wynikami, te wartosci jednostkowe w postaci nieposortowanej listy jakos trzeba utozy¢ w
zgrabny, kolorowy raport.

19.03.2012, 19:25 Wartosciowa | Ignorujautora | | | | | Cytuj

Pawel B.:

Czyli u Ciebie to ksiegowy pisze selecty - wprowadza je do arkusza? A co dalej z otrzymanymi
wynikami, te wartosci jednostkowe w postaci nieposortowanej listy jako$ trzeba utozy¢ w
zgrabny, kolorowy raport.

No, oczywiscie!

http://afin.net/articles/AfinNet_Article_AFQL_PL.htm

Tu funkcja zamienia prosty jezyk ksiegowy na skomplikowanego SQLa, albo MDXa, dalej jest to
wysytane do bazy i po otrzymaniu odpowiedzi funkcja zwraca wartosé.

I stad np. te (konieczne) wywotania btedne, bo ksiegowy od razu paramatryzuje te funkcje na
caty rok lub lat kilka.

19.03.2012, 19:30 Naduzycie | | | | Edytuj | Cytuj

Czyli nie ksiegowy. Selecty sktada funkcja, pewnie napisana w VBA. A funkcja mogtaby przeciez
sprawdzi¢, ze zapytanie dotyczy okresu przysztego i bez pytania SQL'a zwroci¢ null.
Definicje "sw/400???123" tez mozna trzymacd na serwerze i przelicza¢ procedurka.

19.03.2012, 21:00 Wartosciowa | Ignoruj autora | [ | Cytuj

Pawet B.:
Czyli nie ksiegowy. Selecty sktada funkcja, pewnie napisana w VBA.
Doktadnie w VB.

A funkcja mogtaby przeciez sprawdzi¢, ze zapytanie dotyczy okresu przysziego i bez pytania
SQL'a zwrdcié null.

http://www.goldenline.pl/forum/2838852/czy-mozna-nadac-serwerowi...
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Nie bardzo. Bo raz to jest brak tabeli, drugi raz brak wierszy, trzeci raz brak bazy (plik Excela
albo kostka OLAP jest "bazq" w terminologii ADO. A sprawdzanie dziedziny tez kosztuje czas.

Definicje "sw/400???123" tez mozna trzymacd na serwerze i przelicza¢ procedurka.

To wtedy nie jest WYGODNIE. A wygoda (przelicania automatycznego w Excelu) rzeczg
podstawowg jest.

19.03.2012, 21:03 Naduzycie | | | | Edytuj | Cytuj

Wojciech Gardzinski:

Pawel B.:
Czyli nie ksiegowy. Selecty sktada funkcja, pewnie napisana w VBA.
Dokfadnie w VB.

A funkcja mogtaby przeciez sprawdzi¢, ze zapytanie dotyczy okresu przysztego i bez pytania
SQL'a zwrdcié null.

Nie bardzo. Bo raz to jest brak tabeli, drugi raz brak wierszy, trzeci raz brak bazy (plik Excela
albo kostka OLAP jest "bazq" w terminologii ADO. A sprawdzanie dziedziny tez kosztuje czas.

To nie ma znaczenia. Poki mamy marzec to obroty za kwiecier 2012 nie istniejq.
Definicje "sw/400???123" tez mozna trzymacd na serwerze i przelicza¢ procedurka.

To wtedy nie jest WYGODNIE. A wygoda (przelicania automatycznego w Excelu) rzeczg
podstawowa jest.

Dla uzytkownika kofcowego jest to przezroczyste, a wiec tak samo wygodne. Dla programisty-

projektanta dynamiczne sklejanie prostych zapytan SQL jest tatwiejsze po stronie klienta. Dla
$rednio zaawansowanych zapytan juz tak nie jest.

19.03.2012, 22:02 Wartosciowa | Ignoruj autora | [ | Cytuj

Pawel B.:
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To nie ma znaczenia. Poki mamy marzec to obroty za kwiecier 2012 nie istniejq.

A skad program wie, ze mamy marzec? W ksiegowosci czas jest bardziej wzgledny, niz u
Adnokamiejcewa. Ja np. lubie ksiegowe, bo zawsze sg o miesiac mtodsze.

Definicje "sw/400???123" tez mozna trzymacd na serwerze i przelicza¢ procedurka.

To wtedy nie jest WYGODNIE. A wygoda (przelicania automatycznego w Excelu) rzeczg
podstawowa jest.

Dla uzytkownika koficowego jest to przezroczyste, a wiec tak samo wygodne. Dla
programisty-projektanta dynamiczne sklejanie prostych zapytan SQL jest tatwiejsze po stronie
klienta. Dla $rednio zaawansowanych zapytan juz tak nie jest.

A tego to nie zrozumiatem. Mehr Licht, bitte ;)

19.03.2012, 22:06 Naduzycie | | | | Edytuj | Cytuj

Wojciech Gardzinski:

Pawet B.:
To nie ma znaczenia. PAki mamy marzec to obroty za kwiecien 2012 nie istniejq.

A skad program wie, ze mamy marzec? W ksiegowosci czas jest bardziej wzgledny, niz u
Adnokamiejcewa. Ja np. lubie ksiegowe, bo zawsze sg o miesigqc mtodsze.

Dzi$ w ksiegowosci musza by¢ obroty lutego, moga i zazwyczaj sa za marzec. W DWH moze nie
by¢, bo np przenoszone sg tylko raz, po zamknieciu miesigca. Ale nie ma opcji, by ksiegowosé
byta w miesiqcu przysztym wzgledem oficjalnej daty codziennie ogtaszanej przez astrologéw z
Greenwich.

Definicje "sw/400???123" tez mozna trzymacd na serwerze i przelicza¢ procedurka.

To wtedy nie jest WYGODNIE. A wygoda (przelicania automatycznego w Excelu) rzeczg
podstawowa jest.

Dla uzytkownika kofncowego jest to przezroczyste, a wiec tak samo wygodne. Dla
programisty-projektanta dynamiczne sklejanie prostych zapytan SQL jest tatwiejsze po

stronie klienta. Dla $rednio zaawansowanych zapytan juz tak nie jest.

A tego to nie zrozumiatem. Mehr Licht, bitte ;)
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To wyjasnij w czym zamiana "ow/400?123";"2007";"01" zamienione przez VB na "select
sum(sw)..." i wystane na serwer jest wygodniejsze od "select
dbo.afin_costam("ow/400?123",2007,01)"

19.03.2012, 22:42 Wartosciowa | Ignoruj autora | [ | Cytuj

Pawet B.:

To wyjasnij w czym zamiana "ow/400?123";"2007";"01" zamienione przez VB na "select
sum(sw)..." i wystane na serwer jest wygodniejsze od "select
dbo.afin_costam("ow/400?123",2007,01)"

witam

1) "ow/400?123";"2007";"01" (funkcja GETDATA) moze by¢ wywotywana przez uzytkownikéw nie
znajacych SQL ani VBA

2) w wyrazeniu zapytania moze pojawi¢ sie wiele wyrazen potaczonych operatorami np.
"sw/010<010.1-sm/070<070.1"

w zapisie powyzej "<" jest operatorem odejmowania,

wigcej: http://afin.net/articles/AfinNet_Article_AFQL_PL.htm

3) funkcjonalno$¢ AFIN.NET.PowerCalculation przyspiesza wywotywanie wielu niezaleznych
zapytan do jednej bazy

wigcej: http://www.goldenline.pl/forum/2307428/afin-net-powerc...

To sg uwagi z punktu widzenia uzytkownika, pewnie Pan Wojtek mogtby dodac cos$ od siebie jako
twoércy programu.

Oczywiscie mozesz samemu napisac 1), 2) i 3) i sprzedaz swoim klientom.

Jednak chodzi o to, ze to juz jest, do tego za przystepne pieniadze, sprawnie dziata i - co bardzo
wazne - jest rozwijane od wielu (bo juz kilkunastu) lat.

Pomyst nr 3) jest wg mnie z pewnoscig warty uznania - korzystam réwniez z funkgji cc.fGetVal w
IBM Cognos Controller i z pewnoscia implementacja rozwigzania podobnego do
AFIN.NET.PowerCalculation poprawitaby komfort pracy w Cognos.

Z tego co wiem, cc.fGetVal w Cognos Controller nie obstuguje réwniez funkcjonalnosci 2).

pozdrawiam
Jarek

20.03.2012, 08:32 Wartosciowa | Ignorujautora | | | | | Cytuj

Pawel B.:

Dzi$ w ksiegowosci musza by¢ obroty lutego, moga i zazwyczaj sa za marzec. W DWH moze
nie by¢, bo np przenoszone sa tylko raz, po zamknieciu miesigca. Ale nie ma opcji, by
ksiegowos¢ byta w miesigcu przysztym wzgledem oficjalnej daty codziennie ogtaszanej przez
astrologéw z Greenwich.

A "projekcje", a budzety? A kto to powiedziat, ze np. nie mozemy robic¢ sprawozdan finansowych
w okresie 02-05.2009? Zbytnia kontrola nad uzytkownikiem prowadzi do polityki, ktéra uparcie
(bo i w wynalazkach '2012) stosuje matomiekki, ze konekszyny muszg by¢ (stworzone na zapas)
i musza by¢ otwarte. Ja nie mam konekszyndw na zapas, a na pewno nie trzymam ich
otwartych, a élicznie dziata.

Definicje "sw/400???123" tez mozna trzymacd na serwerze i przelicza¢ procedurka.

To wtedy nie jest WYGODNIE. A wygoda (przelicania automatycznego w Excelu)
rzeczg podstawowa jest.

Dla uzytkownika koficowego jest to przezroczyste, a wiec tak samo wygodne. Dla
programisty-projektanta dynamiczne sklejanie prostych zapytan SQL jest tatwiejsze po
stronie klienta. Dla $rednio zaawansowanych zapytan juz tak nie jest.
A tego to nie zrozumiatem. Mehr Licht, bitte ;)
To wyjasnij w czym zamiana "ow/400?123";"2007";"01" zamienione przez VB na "select
sum(sw)..." i wystane na serwer jest wygodniejsze od "select
dbo.afin_costam("ow/400?123",2007,01)"

Ojej, zalet jest mnostwo:

1. TO FUNKCIJA, czyli juzer jakchcegdziechce i parametryzyuje jak chce. Excel mu przelicza, nie
jakas tajna procedura i wynik jest natychmiast

2. dbo.... A kto to powiedziat, ze te wynalazki majq dziata¢ tylko na SQLSie? Najwiekszy
performans jest np. na Firebirdzie, ale ludzie go nie lubig instalowac, wiec na Accessie albo na

kostkach .cub.

3. W tej funkcji mozna zawrzeé CALOSCE zapytania a nie tylko jego jeden czton. Np. rozpisz sobie
na SQLka ostatni przyktad z artykutu:

#SW/?2.701.?2.%<??.701.0.%>7?.702.?.%<??.702.0.¥>??.703.?.%<??.703.0. ¥>??.704.?.*

http://www.goldenline.pl/forum/2838852/czy-mozna-nadac-serwerowi...
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<??.704.0.%>??.706.?.¥<??,706.0.*>??.707.?.%<??.707.9>??.708.?.*
<??.708.9.0*%>02.708>7?7.730.?.*%<??.730.0.%>7?.740<??.740.0>06.740.0.??<06.740.0.00"

Boli?
A u mnie to standarowo standardowy standard.

P.S.
O, dzieki Panie Jarku!

Wojciech Gardzifski edytowat(a) ten post dnia 20.03.12 o godzinie 08:43

20.03.2012, 08:39 Naduzycie | | | | Edytuj | Cytuj

Wojciech Gardzinski:

Pawet B.:

Dzi$ w ksiegowosci muszg by¢ obroty lutego, mogq i zazwyczaj s za marzec. W DWH moze
nie by¢, bo np przenoszone sa tylko raz, po zamknieciu miesigca. Ale nie ma opcji, by
ksiegowo$¢ byta w miesigcu przysztym wzgledem oficjalnej daty codziennie ogtaszanej
przez astrologdw z Greenwich.

A "projekcje", a budzety? A kto to powiedziat, ze np. nie mozemy robic¢ sprawozdan
finansowych w okresie 02-05.2009? Zbytnia kontrola nad uzytkownikiem prowadzi do polityki,
ktdra uparcie (bo i w wynalazkach '2012) stosuje matomiekki, ze konekszyny muszg by¢
(stworzone na zapas) i muszg by¢ otwarte. Ja nie mam konekszyndw na zapas, a na pewno
nie trzymam ich otwartych, a $licznie dziata.

Definicje "sw/400???123" tez mozna trzymacd na serwerze i przeliczaé¢
procedurka.

To wtedy nie jest WYGODNIE. A wygoda (przelicania automatycznego w Excelu)
rzeczg podstawowa_ jest.

Dla uzytkownika korcowego jest to przezroczyste, a wiec tak samo wygodne. Dla
programisty-projektanta dynamiczne sklejanie prostych zapytan SQL jest tatwiejsze
po stronie klienta. Dla $rednio zaawansowanych zapytan juz tak nie jest.

A tego to nie zrozumiatem. Mehr Licht, bitte ;)

To wyjasnij w czym zamiana "ow/400?123";"2007";"01" zamienione przez VB na "select
sum(sw)..." i wystane na serwer jest wygodniejsze od "select
dbo.afin_costam("ow/400?123",2007,01)"

Ojej, zalet jest mnostwo:

1. TO FUNKCIJA, czyli juzer jakchcegdziechce i parametryzyuje jak chce. Excel mu przelicza,
nie jakas tajna procedura i wynik jest natychmiast

2. dbo.... A kto to powiedziat, ze te wynalazki majq dziata¢ tylko na SQLSie? Najwiekszy
performans jest np. na Firebirdzie, ale ludzie go nie lubig instalowaé, wiec na Accessie albo na
kostkach .cub.

Obwiescite$ sukces optymalizacji zapytan na bazie MS-SQL. Na Firebirdzie tego nie uruchomisz.

3. W tej funkcji mozna zawrzeé CALOSCE zapytania a nie tylko jego jeden czton. Np. rozpisz
sobie na SQLka ostatni przyktad z artykutu:

#SW/??2.701.?.%<??.701.0.%>??.702.?.%<??.702.0.*>??,703.?7.%<??.703.0. ¥>??.704.? . *
<??.704.0.*¥>??.706.?.*¥<??.706.0.%>??.707.?.%<??.707.9>??.708.?.*
<??.708.9.0*%>02.708>7??.730.?.*¥<??.730.0.%>??.740<??.740.0>06.740.0.??<06.740.0.00”

Boli?
A u mnie to standarowo standardowy standard.

Nie, nie boli, jak pisze, ze przezroczyste dla klienta, to znaczy, ze moze sobie to samo
,SW/??2.701.2.%<??.701.0.%>??2.702.?.%<??.702.0.*>7?.703.?.%<??.703.0. ¥>??.704.?.*
<??.704.0.*>??.706.?.%<??.706.0.%>??.707.?.%<??.707.9>2??.708.?.*
<??.708.9.0%>02.708>7?7.730.?.%<??.730.0.%>??7.740<??.740.0>06.740.0.7?<06.740.0.00”
wpisac. Ale to detal.

W demku jest natomiast 1000 zapytan z czego 990 identycznych, wszystko w skfadni SQL "select
min(costam)..." . A jakby to wygladato z trzema tablicami kazda za 1 miesiac, po 1000 kont w
kazdej. No i teraz 10 unikalnych zapytan w stylu ,sw/??.701.?.%<??.701.0.*>??.702.?.*
<??.702.0.%¥>??.703.?.%<??.703.0.%>??.704.?.%<??.704.0.*>??,706.?.*
<??.706.0.%>??.707.?.%<??.707.9>??.708.?.%<??.708.9.0%>02.708>7?.730.?.*
<??.730.0.*%>??.740<??.740.0>06.740.0.??<06.740.0.00".

http://www.goldenline.pl/forum/2838852/czy-mozna-nadac-serwerowi...
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Czy mozna nada¢ serwerowi robote wedlug naszego przepisu? - AFIN...
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dbf-ach, jak byly jeszcze modne :).
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Obwiescite$ sukces optymalizacji zapytan na bazie MS-SQL. Na Firebirdzie tego nie

To jest przyktad jednej z metod zapytan hurtowych, ktére stosuje. Tego, akurat, fakt, nie
robitem jeszcze na innych bazach, niz na SQLSie. Ale reszta moich tematéw tak samo dziata (no,
nie tak samo - predko$c¢ zalezy od bazy, ale to jasne) na dowolnej bazie. Dtugo robitem to np. na

Nie, nie boli, jak pisze, ze przezroczyste dla klienta, to znaczy, ze moze sobie to samo

#SW/??2.701.2.%<??.701.0.%>7?.702.?.%<??.702.0.¥>??.703.?.%<??.703.0. ¥>??.704.?.*
<??.704.0.%>??.706.?.*¥<??.706.0.¥>??.707.?.%<??.707.9>??.708.?.*
<??.708.9.0*%>02.708>7?7.730.?.*¥<??.730.0.%>??.740<??.740.0>06.740.0.??<06.740.0.00”

wpisac. Ale to detal.

Nie, no ja rozumiem, ze kazde zapytanie mozna sobie "wpisaé". Tylko nie tak tatwo. Ale tatwo to
rzecz gustu, nie mam zamiaru akurat tutaj przekonywad, ze tatwiej, czy cos tam. U mnie - tak.

W demku jest natomiast 1000 zapytan z czego 990 identycznych,

A to, akurat, nie stanowi. Ja wiem, kiedy takie same zapytania rdznicujg, a kiedy nie. Tu akurat
nie rdznicuja, wiec datem takie same. Bo tu kazde z nich sktadane jest niezaleznie.

wszystko w sktadni SQL "select min(costam)..." . A jakby to wygladato z trzema tablicami

kazda za 1 miesigc, po 1000 kont w kazdej.

No, nie ma problemu. Czy jedna tablica, czy wiele, to, w tej metodzie, nie robi wiekszej réznicy.

No i teraz 10 unikalnych zapytan w stylu ,sw/??.701.?.%<??.701.0.%>??.702.?.*
<??.702.0.*%>??.703.?.*%<??.703.0.%>??2.704.?.%<??.704.0.*>??.706.?.*
<??.706.0.*>??.707.?.%<??.707.9>?2.708.?.%<??.708.9.0%>02.708>7?.730.?.*
<??.730.0.*>??.740<??.740.0>06.740.0.??<06.740.0.00".

[=}
=]
o
£
2]
=
=
o
=
=
=
o

To, u mnie, jest JEDNYM zapytaniem. I takich zapytan srednio po 200 sztuk leci z jednego

arkusza-raportu.
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Po prostu zréb bardziej wiarygodny test.
A prosze bardzo. Dawaj parametry :)
Wojciech
Gardzinski
Odkrywca. Odkryt
nowa
funkcjonalnos¢
Business
Intelligenc... 20.03.2012, 22:19 Naduzycie | | | | Edytuj | Cytuj

« Wré6¢ do tematow

727

QOdpowiedz

12 Nastepna »

2013-01-30 13:50



